3.2EPIC° DA-VINCI H-B

Gehause / Hood / Capot

Solide Bauform und ein umfangreiches Pro-
gramm an passenden Einsatzen sind die mar-
kanten Merkmale dieses Gehauses. Diese
Bauform Iasst sich aus dem Industriestandard
nicht mehr wegdenken. Die Gehéduse der H-B
Serie gibt es in sechs verschiedenen
GehausegroBen.

The striking characteristics of these mol
bases are a sturdy construction and a.C
prehensive range of corresponding i
This style is used in all industrial a
The H-B series housings are av;
different sizes.

Une forme de construg
gramme important d
caractéristiques m

de la série t
différente

197




198

3.2EPIC° DA-VINCI

Gehause / Hood / Capot

Technische Daten:

Vorschriften: DIN 43652

Schutzart: IP 65

Werkstoff: H-B 6 — 48: Aluminiumlegierung, pulverbeschichtet

Technical Data

Specifications: DIN 43652

Protection class: IP 65

Material: H-B 6 — 48: aluminium alloy, powder coated

Caractéristiques techniques

Réglements: DIN 43652

Degré de protection: IP 65

Matiere: H-B 6 — 48: Alliage aluminium, recouvert par pulvérisation

H-B



3.2EPIC° DA-VINCI

Gehause / Hood / Capot

H-B

EPIC® Standardgehiuse

Aluminiumlegierung, pulverbeschichtet (grau), Blgel und
Bolzen aus verzinktem Stahl

Aluminium alloy, powder coated (grey), locking levers and bolts
made of zinc plated steel

Alliage aluminium, recouvert par pulvérisation (grise), leviers
et ergots acier recouvert par zinc

Fir den industriellen Einsatz in anspruchsvoller Umgebung.
For industrial applicationsin demanding environments.

Pour une exploitation industrielle dans un environnement
exigeant.

Entsprechend DIN EN 50262; auch in metrischer Aus-
fuhrung mit M20-, M25-, M32- und M40-Gewinde.
According to DIN EN 50262; also available with metric thread
M20, M25, M32 and M40.

Selon DIN EN 50262; maintenant aussi disponible avec pas
meétrique M20, M25, M32 et M40.

EPIC® EP: (Environmental Protected/fiir erhdhte
Umweltanforderungen)

Aluminiumlegierung, pulverbeschichtet (schwarz), Bligel und

Bolzen aus Edelstahl

Aluminium alloy, powder coated (black), locking levers and bolts

made of stainless steel

Alliage aluminium, recouvert par pulvérisation (noir), leviers

et ergots acier inox

Fir den industriellen Einsatz in stark beanspruchter Umge-
bung mit aggressiver Atmosphére.

For industrial applicationsin extremely demanding environments
with aggressive atmospheres.

Pour I'exploitation industrielle dans un environnement tres
sollicité a atmosphére agressive.

Entsprechend DIN EN 50262; auch in metrischer Aus-
fihrung mit M20-, M25-, M32 und M40-Gewinde.
According to DIN EN 50262; now also available with metric
thread M20, M25, M32 and M40.

Selon DIN EN 50262; maintenant aussi disponible avec pas
métrique M20, M25, M32 et M40.
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3.2EPIC° DA-VINCI

Gehause / Hood / Capot
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32EPIC° DA-VINCI H-B

Anbaugehause / Panel mount base / Embase encastrée

1 T
=
-
EPIC® H-B Gehiuse: Anbaugehiuse (Léngsbiigel)
EPIC® H-B housings: panel mount base (single locking lever)
Boitiers EPIC® H-B: embase encastrée (simple levier)
H-B 6
Artikel Art.Nr, PG L L1 L2 L3 L4 B Bi B2 B3 B4 B5 H HI H2 s d
part part No.
article N° art.
H-B 6 AG-LB 10003000 60 748 70 70 80 43 32 a8 4 44 43

Einséatze / Inserts/ Inserts: 1.4: H-BE6/1.5: H-EE 10/ 1.9: H-DD 24 /1.10: MC 6 /1.11: TB H-BE 6
Deckel / Cover / Couvercle: 6.1: H-B 6

H-B 10

Artikel Art.Nr. PG L 1 L2 L3 4 B Bl B2 B3 B4 B5 H HI H2 S§ d
part part No.

article N° art.

H-B 10 AG-LB 10032900 73 91 88583 93 43 32 218 4 50 4,3

Einsétze / Inserts/ Inserts: 1.4: H-BE 10/ 1.5: H-EE 18 /1.7: H-BVE 3/ 1.9: H-DD 42 /1.10: MC 10/1.11: TB H-BE 10

H-B 16

Artikel Art.Nr. PG L 1 L2 L3 4 B BI B2 B3 B4 B5 H HI H2 S d
part part No.

article N° art.

H-B 16 AG-LB 10072900 933 111 1095 103 113 43 32 218 4 50 43

Einsétze / Inserts/ Inserts: 1.4: H-BE 16 / 1.5: H-EE 32 /1.6: H-BS 6/ 1.7: H-BVE 6/ 1.8: H-D 40/ 1.9: H-DD 72/ 1.10: MC 16/
1.11: TB H-BE 16

H-B 24

Artikel Art.Nr. PG L 1 L2 L3 4 B Bl B2 B3 B4 B5 H HI H2 S§ d
part part No.

article N° art.

H-B 24 AG-LB 10102900 120 138 1365 130 140 43 32 218 4 50 43

Einsétze / Inserts/ Inserts: 1.4: H-BE 24 / 1.5: H-EE 46 / 1.7: H-BVE 10/ 1.8: H-D 64 / 1.9: H-DD 108 / 1.10: MC 24 /
1.11: TB H-BE 24

H-B 48

Artikel Art.Nr. PG L 1 L2 L3 4 B Bl B2 B3 B4 B5 H HI H2 S§ d
part part No.

article N° art.

H-B 48 AG-LB 10161000 132 152 1395 148 165 90 70 395 10 105 7

Einsétze / Inserts/ Inserts: 1.4: H-BE 48 / 1.5: H-EE 92 /1.7: 2 x H-BVE 10/ 1.8: H-D 128 / 1.9: H-DD 216 / 1.10: 2 x MC 24 /
1.11: 2xTB H-BE 24 & 2 x TB H-D 64



